3UJELIUD N 16

Unyntuwly N 1

Gujwunwbh 3wipwwtunnipjwl 2010 pywlwih wEwnwywh pnipth dwuhl» 33 opkGph N 4
hwytywséh N 1 wryniuwyh gnigwbhzG6pnid yGpwpwztuncdp

(hwqg. npwulbpny)

8nLgwlhybtiph
thnthnfunigntl (Uncinpbiph
Mbunwlwb pjngtih ntiphghinp hlwbuwynpiwh wnpynpltipa | Gwqgbignidp Gepyuwjwgywé
nt npwlg nwpptiph wGjwbnuiGbpp E hwlwaqdstipnid, huy
Giptph GJwabgnidp®
npwlywa Gowlny)
cuuuLELL -
wjn pyncd
U.LbpphG wnpjnipGep-plnuwikGp (38,641.0)
wjn pyncd
1. ®nfuwrnt dhonghbin (38,641.0)
wjn pyncd
2.5h0wluwywb wynnhyGkp (38,641.0)
wjn pyncd
2.3. G pbph $hGwluwynpiwbh ninnynn 2010 pywlwbp
tnwpbuyqph wquwwn shengGtip (38,641.0)
B. Upunwphb wnpjniplbip - pGnwdkbp 38,641.0
wjn pyncd
2.5h0wluwywb wyinhyGkp 38,641.0
wjn pyncd
2.3 Pwdltitnndubph L uwwhuwnd wyp Swubwygnepjwb
dkinppbpnLi 38,641.0
nphg’
Uhowqquwjhl $hGwluwyub uqiwybpwnipjntGlbtipha 33
wlnwiwygnipjwl gény wwpunwynpnipjntGGbiph Yuwnwpned 38,641.0
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3UJGLIUD N 16

Uryniuwl N 2

Guwjwunwbh 3wipwwtnnipjwb 2010 pywlwih wEnwlwh pjnpth dwuhlGy 33 opklph
7-nn hnnywéh wnyniuwyh gnegulhGbpnd juwwnwnpynn yGpwpw2funcdGbp

(hwqg. npwulbpny)

8nLgwlbhbtph
thnthnfunipncGGtn
(6whuubph wybkiwgniip

= oL
= = 3 Pynptitnwyhb dwiuutiph gnpdwnpwywl nwuwlwnqiwb
=] z 3 ptpdwé t npwywh
c
5 > c pwdhGGGph, fjudpbph L nwubiph wojwbnidGtpn GowGnd, huly
wwlwubignidp®
thwlwqoétipniy)
LLAUUGLE SUuUGP -
wjn pynid-
01 cuuunkr PLNE3EP IULNMUSPL SUNU3NHE3NFLLEN (83,180.7)
wjn pynid-
OnLGunhp L gnpdwnhp dwnpdhbGbp, wEnwywb Yurwywpned,
01 Shlwluwlywb L hwpywpinietitnwihb hwpwpbpnepynibbtn, (83,180.7)
wpwnwphb hwpwpbpnipjnlGGbp
01 |Optbunhp L gnpdwnhp dwndpGatp, wEnwywb Yunwjwpnid (83,180.7)
10 unshuLuyUL MUSSMULNHI3NKL 83,180.7
wjn pynid”
09 Unghwjwwb wwwnwwlnipynih (wy nwubiphb swwwnywnn) 83,180.7
01 JUnghwjwlwl wwwnwwbnipjntld (wy| nwubphl sywunlwlnn) 83,180.7
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3UJdGLUUD N 16

Uryniuwly N 3

«Swjwunwbh Iwbpwwbwnnipjwl 2010 pjuwlywih whwwywh pjnpth dwuhb» 33 optiliph
8-pn hnnywéh wnynuwyh gnigwGhGEpnid Yuwnwnynn ybpwpwfunwiGhip

(hwq. nphwuibbpny)

8nLgwlbhbtiph
thnthnfunipyniGGtip
(dwfuubph wybjwgnidip
ptpdwé £ npwlw

Gowlny, huy
wwlwubigniip®
_ thwlywaqoétpnLy)
cLIuUGLE ouluueP 0.0
wjn pyntd
N2 $rLULUULUL UGShIUERh 36S GNMOUNUNFE3NFLLED 0.0
wjn pyntd
N2 hLuULuuyUL U4ShJLENrh 4oNJ cuuUG! 0.0
wjn pyntd
3hULULUL UP2N8LEN 0.0
wjn pyntd
CELREN tJ chuNnka3NkLLEN (38,900.0)
wjn pyntd
- Ghlptph L 2hGnipyntGGEph 2hGwpwpnep)nlb (21,500.0)
- GtlpLph L 2hGnipynibbbph uwwhwnw) JEpwlnpngnid (17,400.0)
usL 3pULULUL Uh2N8LEN 38,900.0
wjn pyntd
- Lbwjuwqbwhbunwagnunwlwb dwiuubin 38,900.0
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3UdGLIUDS N 16

Unynuwly N 4

Swjwunwh 3wbpwwtinnepywb 2010 pwlwbh wbinwywb pjnpth dwuhly» 33 optlph N 1 hwybwéh

gnigwlh2Gtpnud Yuwnwpynn yepwpwfuncaGep

(hwg. npwuilbbpny)

Pyniotitnwighl dwluubiph gnpdwnwywl nwuwlwnpqiwb pwdhGGtph,

8nigwlh0tiph
thnthnfunipyniGGtip
(6wfuutiph wybkwgnLip

= % 3 fudptiph L nuwubiph, nGwntuwghunwywb nwuwlywnqiw
3 5 & | hnnywsttinh, swhuuwihG épwantinh b npwip Ywinwpnn wonwyws| — PEYWE EnpwluG
< SwnuhGGtinh wGywGnudGtinp Uguilind, huy
wwlwubgniip®
thwywaqdstipnid)
oLAUELL duklulen -
wjn pyntd’
01 cuuunee punE3EP IULNU3PL SUNU3NFP3NFLLEN (83,180.7)
wyn pyncd’
OptiGunhp L gqnpéwnhp dwpdhGGEph, wEnwlwt Yuwrwywpned,
$hlwluwlwh L hwplywpnptinwjhG hwpwpbpnepyniGGhbp,
01 wpwwphl hwpwpbpnpyniGGbp (83,180.7)
wyn pynci’
01 Opblunhp L qnpéwnhp dwpohGGtp, wsnwlwb urwywpnid (83,180.7)
wyn pynci’
04. Anpéwnhp holuwGnipjwl, wEnwlwl Yunwywpiwb
hwGpwwbnwlwl L nwpwépwihG ywrwywpiwb dwpohGGEph
wwhwwnd (Gwhuwpwplbph wluwnwlwgibph dwuny) (10,817.6)
33 nwpwédpwihl ywnwywpiwb Gufuwpwnpnipjnil (10,817.6)
nphg” puwn pjniptitnuihb Swiuutiph nGwnbuwghunwlwl nwuwlwngdiwb
hnnywdébtph
«fuwnnnlbnh wpfuwinwywndbn b huwdbywdownbbny (4,585.0)
«lUy YundwinpnipintGGGny (4,502.0)
«Quiutnwgh unghwywlwl wwwhnynipjwl Jownbbny (1,700.0)
«Yndniluy SwpwynipiniGaGn» (30.6)
05. Anpéwnhp holuwbnipjw, wyhnwlwl Yurwywpdwb
hwlpwwbunwywl L nwpwépwihl Yywpwywpiwh dwpihGGEph
whwwGnud (GuuwpwpnepinlGlGph wluwnwlyuwqibph dwun (72,363.1)
33 nwpwdpwihl Yurnwdwpiwb Guhuwpwnpnipjnil
nphg” puwn pjnwptitnuihlG Swiuutiph nbwnbuwghunwlwl nwuwlwngiwb
hnnywdéhhph
«Wfuwinnnlbinh wpfuwwnwywndbn L hwbwdownlbny (49,247.0)
«RPuwnwpwghwlwl, nunwlwl L wbnwlhwl swnuwynnlbbnh
wwngliuwnnni iy (4,847.1)
«Quiutnwigh unghwywlwl wwwhnynipjuwl Jownbbny (8,058.4)
«tGbnqlinply SwnwynipynGabny (3,300.0)
«ndniluwy SwouwynipiniGlGN» (156.1)
«bwwh Swouynipinl GGGy (2,290.5)
«Gnyph L uvwnpwiynnnidabnh JunpdwlwynipiniGy (2,700.0)
«GnnonLnntdlbnh L ppowaquuynipynt GGbph owfuubiny (400.0)
«Stnblhuwwnywlwl swnuwynipyntGatny (110.0)
«Clnhwlnin panyph wy SwewynipintGlbny (160.5)
«UliptGuwlbnh L uwnpuwiynpnnidbbinh plpuwghly Gnpngnid L
wwhwwlnidy (183.0)
«Qnuubilywluyhl Linipln L hwgniuwny (350.0)
«Spwluwnpunuyhl Ginpliny (501.5)
«Yblgwnuyhl L hwlpuyhl ullnh Ginipbn » (56.0)
«Uy hwnliiny (3.0)
09 ureNFEA3NFL -
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Pyniotitnwiyhl dwluubiph gnpdwnwywl nwuwlwnpqiwb pwdhGGtph,

8nigwlhp0tiph
thnthnfunipyniGhtip

= 5 3 fudpbinh L nwubiph, wGnbuwghnwywG Rwuwywngiwa ““’L““wa“g r‘q“mi:‘gun
3 S | & |hnnywsGtinh, swhuuwghG pwontinh L npwp Yuwwnwnnn wenwywa| — P0 m
< SwnuhGGtinh wlywGnLdGt Uguwtiny, hul
wn n no wwlwubgniip®
thwywaqdstipnd)
wjn pynti’
06 UppnLpjwlp npwdwnpynn odwlnwl swewjnipyntGlbp -
wjn pynti’
01 Uppnipjwlp npwdwnpynn odwlnwl swewjnipyntGlbp -
wjn pynt’
03. Yppwlwh opjtywnGliph hhiGwlnpngntd -
33 pwnuwpwhlnipjwl Gwhuwpwnpnepjnil -
nphg’ puwn pnLpbiinuyhl dwifuulinh inGunbuwghuwlwl
nwuwlywngiwl hnnywdbbnh
«Cllplinh L phlintpynt GGG huwhunwy Jbpnwlnpngnidy (13,900.0)
«bwfuwqdwhbunwqnunuwlwl wfuubiny 13,900.0
04. UhohG dwulGwqghwnwlyw niuncibGwlwl hwuwnwinnipiniGGbph )
hhiGwbnpngnd
33 pwnuwpwhlnipjwl Gwhuwpwnpnepjnil -
nphg’ puwn pnepbiinuyhl dwifuulinh inbunbuwghuwlwl
nwuwlywngiwl hnnywdbbnh
«Cllplinh L phlintpynt GGG huwhunwy Jbpnwlnpngnidy (3,500.0)
«bwfuwqdwhbunwqnunuwlwl wfuubiny 3,500.0
07. Yppwlwl opjlywnGEph 2hGwpwpnipntl -
33 pwnuwpwhlnipjwl Gwhuwpwnpnepjnil -
nphg’ puwn pnepbiinuyhl dwifuulinh inbunbuwghuwlwl
nwuwlywngiwl hnnywdbbnh
«Cllplinh L phlintpnt GGG phlwnwnnipnily (12,000.0)
«bwfuwqdwhbunwqnunuwlwl wfuubiny 12,000.0
08. Uwpqulwl opjbywnGlph 2hGwpwpnipiniG -
33 pwnuwpwhlnipjwl Gwhuwpwnpnepjnil -
nphg’ puwn pnepbiinuyhl dwifuubinh inbunbuwghuwlwl
nwuwlywngiwl hnnywdbbnh
«Cllplinh L phlinipnt GGLnh phliwnwnnipnily (9,500.0)
«bwfuwqdwhbunwqnunuwlwl wfuubiny 9,500.0
10 unshuLuyuL MucsSnuLNHE3NL 83,180.7
wyn pynci’
09 UnghwjwlwG ywunwwlnipinil (wyp nwubiphG swwwlwinn) 83,180.7
wyn pynci’
01 UnghwjwlwG ywunwwlnipinil (wyp nwubphG swywwlwinn) 83,180.7
wjn pyncd’
01. 9npéwnhp holuwlnipjwd, whnwhwb urwywpiwb
hwlpwybwnwlwb b nwpwdpwihG unwywpiwb dwpdhGGEph
wwhwwbnld 83,180.7
33 nwpwépwihb yuwrwywpiwb Gwfuwpwnnipjwb dhapwghnb
whbunwlwhb swnwjnipjncl 83,180.7
nphg” puwn pjnpbitnuhb Swiuutiph nbwnbuwghunwlwl nwuwlwngiwb
hnnywdéhtph
«fuwnnnlbnh wpfuwinwywndbn b huwbywdownbbny 53,832.0
«Rwnuwpwghwlwl, nuwnwlwl b whunwlwl swewinnbbnh
wwngliwinnni iy 4,847 1
«lUy YundwinpnipintGGGny 4,502.0
«Quiutnwgh unghwywlhwl wwwhnynipywl Yownbbn » 9,758.4
«thbnqlinhly SwnwynipinlGlGny 3,300.0
«Yndniluy SwpwynipiniGaGn» 186.7
«bwuwh ownuynipintGGGn» 2,290.5
«Qnuph L uwnppwinpnidlbnh Jwnpdwluwy nipynt Oy 2,700.0
«QnnonLnntdlbnh b pnowquynipiniGlUGnh dwfuubny 400.0
«Stnblhuwwnywlwl ownuynipyntGGGN» 110.0
«Clnhwlnin plnyph wyy SwewynipintGG6ny 160.5
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Pyniotitnwiyhl dwluubiph gnpdwnwywl nwuwlwnpqiwb pwdhGGtph,

8nigwlhp0tiph
thnthnfunipyniGhtip

whinwlwl dwruynipintl

= 5 3 fudpbinh L nwubiph, wGnbuwghnwywG Rwuwywngiwa ““’L““wa“g r‘q“mi:‘gun
3 S | & |hnnywsGtinh, swhuuwghG pwontinh L npwp Yuwwnwnnn wenwywa| — P0 m
< SwnuhGGtinh wGywGnudGtinp Uguwtiny, hul
wwlwubgniip®
thwywaqdstipnd)
«UliptiGulbnh L uwnpuwynnnidbbinh plpwghly Gnpngnid L
r»ujwhujwlnid 183.0
«nuwubilywluyhl Ginipbn L hwagniuny 350.0
«Spwlbuwnpunuwyhl Giniplny 501.5
UbGhgwnuyhl L hwilnuyhl ullnh Gineplbny 56.0
«Uy hwnliiny 3.0
02 Unghwjwlwl wwawnwwlnipnih (wj| nuubiphl swwwywling) -
wjn pynid®
02.OwhuunwywGhEph L Gpwhg pGunwbhpGbph yEpwptipjug (44,008.5)
wnbnbywwnynipjwl Yninwlyned U
77 tnwnwopuwhl Qwnwywndwl Gufuwnwnnigint (44,008.5)
nphg” puwn pjnptitnuihlG Swiuutiph nbwnbuwghunwlwl nwuwlwngiwb (44,008.5)
hnnJwobbph ’ ’
UnLpuhnhwGtp ng $h0wluwlub ytunwlwb
YwgiwybpwnipjnLGGGphG (44,008.5)
77 tnwpwopuyhl wnwdwndwl Gufuwnwnnipywl dhenwghnl 440085
whinwlhwl cwruwynipintl e
nphg” puwn pjnpbitnuyhb Swiuutiph nbwnbuwghunwlwl nwuwlwngdiwb 440085
hnnywdébtph ’ )
UnLpuhnhwGtp ny $hlwluwlwb wytunwlywhb 44.008.5
YwagiwybpwnipnLGhtphG U
07 Unghwpwlw0 hwwiniy wipnnbnepynlGGtp (wjp nuubphG )
swwinlwlinn)
wyn pynid”
01 Unghwpwlw0 hwwiniy wipnnbnepynlGGGp (wjp nuubphG )
swwinlwlinn)
wyn pynid”
03. Qwfuunwlwhatph unghwiwywh fuGnhpGtph (Lédwa (16,939.7)
UhongwnnLilbp U
77 tnwnwopuwhl Qwnwywndwl Gufuwnwnpnigint (16,939.7)
nphg” puwn pjnptitnuyhG Swiuutiph nbwnbuwghunwlwl nwuwlwngiwb (16,939.7)
hnnJwobbph ’ ’
UnLpuhnhwGtp ng wGwnwywb ng PhGwbuwlwb (16,939.7)
YwgiwybpwnipynLGGGphG U
77 tnwpwopuyhl wnwdwndwl Gufuwnwnnipywl dhenwghnl 16.939.7
whinwlwl dwruynipintl e
nphg” puwn pjnipbitnuyhb Swiuutiph nbwnbuwghunwlwl nwuwlwngiwb 16.939.7
hnnywdébtph ’ )
UnLpuhnhwGtip ny wtwnwywb ng $hGwbuwlywb 16.939.7
YwagiwybpwnipnLGhtphG U
04.OwfuutwlwGGEph Yegnipjwh fulinhpGtph nLédwh (11,156.1)
Uhongwnniilbp U
77 tnwnwopuwhl Qwnwywndwl Gufuwnwnpnigint (11,156.1)
nphg” puwn pjnwptitnuihlG Swiuutiph nbwnbuwghunwlwl nwuwlwngiwb (11,156.1)
hnnJwobbph ’ ’
UnLpuhnhwGtp ng $h0wluwlub ybunwlywb (11,156.1)
YwgiwybpwnipynLGGGphG T
77 tnwpwopuyhl wnwdwndwl Gufuwnwnnipywl dhenwghnl 11.156.1
whinwlwl cwruynipintl T
nphg” puwn pjnpbitnuyhb Swiuutiph nbwnbuwghunwlwl nwuwlwngiwb 11.156.1
hnnywdébtph ’ )
UnLpuhnhwGtip ny $hlwluwluwb wtunwywhb 11.156.1
YwagiwybpwnipnLGhtphG T
01.Qwfuunnwywlbh Yuwpquyhdwy hwygnnhb wnpdnn dhGdwaq (500.0)
(wjwuwn )
77 tnwnwopuwhl Qwnwywndwl Gufuwnwnpnigint (500.0)
nphg” puwn pjniptitnuihl Swiuutiph nbwnbuwghunwlwl nwuwlwngiwb (500.0)
hnnJwabbph ’
Uj; Gywuwinbbp pjnipbihg (500.0)
77 trwpwopuyhl wnwdwndwl Gufuwnwnnipywl dhenwghnl 500.0
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8nigwlhp0tiph

fudptiph L nuwubiph, Gnbuwghunwywb nwuwlywnqiw

nhnfuntpjntGhb
PjnLotinwhG dwiuutiph gnpéwnwywh nwuwlwngiwd pwdhGatinh, (cuTruprruh uiihLngnrzﬂn
ptipdwdé E npwywb

=] cL
= 7=} =}
-5 E ca“ hnnywdébtiph, wiuuwihl dpwaptiph LW npwp Ywwnwpnn wyhunwyw
< SwnUhGGtnh wawGnuaGtnp Uguwtiny, hul
wwlwubgniip®
thwlywaqdtipniy)
nphg” puwn pjnwptitnuihlG Swiuutiph nbwnbuwghunwlwl nwuwlwngiwb 500.0
hnnJwobbph ’
500.0

Uj; Gywuwnbbp pjnipbihg
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Zuntwd N 16

Unymuwy N 5

«uywunwGh {wlpwytinnpjul 2010 pJujwbh yhnwlwb pymeth dwuhly» << optiliph N 1 hudtyjwoh N 13 wnyniuwlh gnigwGh) Gtipnid juwwpgnn

YtpwpwfumdGtp

(hwgq. npwuiltpny)

8mgwlhyGhph YinthnfumpniGatp (Gwiuubtph wybpugnidip pipdwo L gpuijut GpuGny, huly

PymotmuhG wuwlhwubtgnuip' thwlwqotipnuf)
dgliulllhlﬁh Q z wyn pynid’
wlw
i S | S OLUALELD B UUSEPNALELD ChnuitGn o ‘Lwluwqdwhb-
e WLATLARTLBO Tt 2 Chtipbph b B
g . e PhGwGuwlwe ChiGptinh L St Gk bt | 02 PhiuuluG
5 wlynGlph qdny | phGmpymGGhph PyaLIALR 4 wipnhyGbph qony
g, & = owluubn, 2hGupwpnipyn G Yuuuyfrunu puipnbqugpu- wj dwfuubp
'g g g YbpwGnpngnud Yl wpluw-
a = wnwbpGtip
LLAUUG LR 0.0 (21,500.0) (17,400.0) 38,900.0 0.0
wjn pynud’
L Ue3Nr-Lh LVULULULNMO3NFL (30,000.0) 0.0 0.0 0.0 (30,000.0)
wn pynud’
09 06 01 |22 |2ujuiuph nunngGtnhG qnijph mpudwnpmd (30,000.0) (30,000.0)
L U,PENrM3UL GY, &-hSNRM-8UL
LU ULTLARGBNRL 30,000.0 0.0 0.0 0.0 30,000.0
wyn pymd”
09 06 01 |22 |2ujuiuph nunngGtnhG qnijph mpudwnpmd 30,000.0 30,000.0
<4< LUNULUChULNRE3UTL LULULULAMESNMY 0.0 (21,500.0) (17,400.0) 38,900.0 0.0
wyn pynud”
09 | 06 01 |03 ] Ynpwlhwd opjtiljnGkph hhiGwGnpngnud 0.0 0.0 (13,900.0) 13,900.0 0.0
w1 pynud’
22 Updwihph Jupg - - (6,500.0) 6,500.0 -
Ujwpytpunh nupng - (6,500.0) 6,500.0
22 Lnpm Juipg - - (3,000.0) 3,000.0 -
“Qwpumwnbih nupng - (3,000.0) 3,000.0
22 Ynunuwyph dupg - - (200.0) 900.0 -
p.Upnyjwbh yppwhwdwihph ntuntiGuyub - (900.0) 900.0
dwulwptilp
22 Chpwlh Jwpg - - (3,500.0) 3,500.0 -
pphwlpnyph nupng - (3,500.0) 3,500.0
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8mguwhyGhph YinthnfumpniGatp (Gwiuubph wybpugnidip phipdwo L gpujut GpuGny, huly

PymotnnuhG wuwlhwubkgnuip' thwlwqotinnuf)
owfuubph | wyn pynud
ownwlw
n?unfmumpgﬁwﬁ E OLUALELD B UUSEPNALELD CGnwittp ns ‘Lwluwqowhb-
3 TLLUILNRILELE PhGwGuwlyul Chlptiph L Zhgn‘iﬁp;%%; n mm&ﬁ;‘ﬁﬁ’ 0; hlwluwlwa
5 wlynGtph qdny | phGmpymGGhph PyaLIALR 4 wipmhyGtph qony

g, & = owluubn, 2hGupwpnipyn G Yuuuyfrunu puipnbqugpu- wj dwfuubp

'g g g YbpwGnpngnud Yl wluw-

a = wnwbpGtip
Uhghl dwuGughmwlw b nuntiGuljw G

09 | 06 01 |04 hunnunnnipymGGtph hdGuGnpnanus 0.0 0.0 (3,500.0) 3,500.0 0.0
wjn pyntd”
Epluul punuip - - (3,500.0) 3,500.0 -
O. Otpitqyubh wiy. ginupytunh whnwlyw b - (3,500.0) 3.500.0
pnjtio T T

09 | 06 01 | 07| Uppwlwé opjtljnGhph shGwpwpnipjni 0.0 (12,000.0) 0.0 12,000.0 0.0
wjy pynud’
22 Thpwlh dupg - (12,000.0) - 12,000.0 -
Jwpyupuwph nupng 100 mbnuing - (5,500.0) 5,500.0
Upuniphyh nupng 150 mtinuting - (6,500.0) 6,500.0

09 06 01 | 08| UwpquljuG opjtwGinh 2shGwpupmpym 0.0 (9,500.0) 0.0 9,500.0 0.0
wjn pyntd”
22 Uninwyph dupg - (9,500.0) - 9,500.0 -
Quiptilgwywh dwpqunupng /Gnp dwulw)pblp/ - (9,500.0) 9,500.0
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